[bookmark: _GoBack] 	Новый год – самый чудесный, добрый, сказочный, наполненный волшебством праздник, которого с нетерпением ждут и дети, и взрослые. Это время чудес, сказок и новых ожиданий. А в предвкушении праздника как никогда хочется творить!
В преддверии Нового года в нашем детском саду  прошла выставка семейных работ "Зимний лес", где можно было увидеть поистине необыкновенные творения.
Родители и дети приняли активное участие в этой выставке, стали творцами и художниками, сделали замечательные поделки вместе, радуя всех своим мастерством, приобщаясь к совместному творчеству. В каждую работу вложено много труда и старания, каждый проявил свое творчество, фантазию, талант. В результате и получились такие оригинальные, интересные, симпатичные и сказочные работы!
Новогодние и зимние сюжеты семейного творчества украсили холлы детского сада и внесли неповторимый сказочный элемент в новогодний интерьер.
Представляем вашему вниманию наши замечательные работы. Пусть они доставят вам минуты радости и эстетического наслаждения при просмотре.
Выражаем благодарность нашим родителям и детям за участие, творчество и фантазию!
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