                        «Играем в «Зарницу».

        19 февраля в   детском саду №30 «Сказка» была проведена игра «Зарница».   На разных участках соревновались команды старших групп № 6 и № 8.     Заведующая детским садом   поздравила детей с началом военно-спортивной игры и настроила их на поиск секретных документов через прохождение препятствий. После этого командиры отрядов «Пограничники» и «Моряки» сдали раппорт главнокомандующему.
       Затем ребята, отгадав загадки, получили план, где стрелочками и условными знаками были обозначены станции и приступили к выполнению важных военных заданий. 
Первая станция называлась «Разведчики». Здесь юным бойцам предстояло проползти под «колючей проволокой» (канат с привязанными колокольчиками) и не задеть её. Участники обеих команд успешно справились с этим заданием.
     На второй станции под названием «Сапёры» дети должны были обезвредить минное поле. Выкопать из -  под снега бутылочки (мины). Быстрее удалось выполнить задание команде «Пограничники». Прокричав «Ура»  и просмотрев карту, дети отправились на следующую станцию. На станции «Артиллеристы»    участники команд соревновались в меткости: кидали мешочки в цель (вражеские самолёты). Самыми меткими снова оказались пограничники.  
      На следующей станции «бойцы» успешно преодолели «болото». Прыжки по кочкам (нарисованным на снеге кругам) чередовались со строевой ходьбой.
      После этого, по плану, ребят ждала станция «Связисты». Воспитатели объяснили детям, что у связистов катушки распутались и переплелись между собой. Их задача заключалась в том, чтобы помочь связистам, распутать «провода» (ленточки накрутить на палочки).  В этом конкурсе победила дружба.
     И вот, наконец, ребята приступили к поиску секретных документов, которые, как оказалось, неприятель спрятал на нашем участке. Вскоре они были найдены и доставлены в штаб. Детям оставалось только собрать пазлы, которые находились в них. Что было сделано быстро и с удовольствием.
[bookmark: _GoBack]     В конце игры состоялось награждение. Детям подарили сладкие подарки, наградили грамотой и медалями за участие в военно-спортивной игре. «Юные бойцы» были в восторге от новой для них игры «Зарница».
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