«Юные  кладоискатели».
В  МДОБУ №30  «Сказка»  в  подготовительной  группе  в  режиме  прогулки  на  территории  детского  сада  прошла  игра  геокэшинг  «Юные  кладоискатели».  Геокэшинг – это  новая  приключенческая  игра  с  элементами  туризма,  краеведения.  Она  предполагает  поисковую  и  исследовательскую  деятельность.  Смысл  слова  гео – земля, кэш – тайник (поиск  тайника  в  земле).  Основная  идея  в  том, что  взрослые  прячут  тайники, а  дети  с  помощью  ориентирования  по  карте (плану),  разгадывания  загадок, решения  задаваемых  вопросов  ищут  спрятанные  клады.
Ориентируясь  на  местности,  дети  закрепили  знания  о  деревьях (внешний  вид, название, семена, использование  человеком  в  народной  медицине, промышленности). В  подвижной  игре   « Добеги  до  дерева»   проделали  путь  от  русской  красавицы – берёзы  к  ольхе, клёну, сосне,  тополю,  ели.   Отгадывали   загадки – ориентиры  о  скворечнике,  ольховых  и  сосновых  шишках  и  серёжках,  о  лесных  пнях  и  насекомых. Проявили  ловкость и  выносливость  при    переправе  по  кочкам  через  «топкое  болото» (прыжки  из  обруча  в  обруч)  и  лазании  по  «висячему  мосту»   (лесенке -  дуге)  над  пропастью.  Поиски  увенчались  успехом -  клад  был  найден  возле  старого  пня.  Это  была  коробочка  с  конфетками.
В  ходе  игры  дети  не  только   активно  двигались, совершенствуя   свои  физические  навыки  и  умения,  но  и  показали  знания  и  умения  в  ориентировке  на  местности.  А  так  же  расширили  свои  знания,  кругозор,  насладились  игрой.

Воспитатели: Могильная  Е.А.,  Шкуренко  А.А.
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